



# Дума городского округа Стрежевой

## РЕШЕНИЕ

00.09.2015

№ \_\_\_\_\_

Об обращении в Законодательную Думу Томской области с законодательной инициативой

В соответствии с пунктом 5 статьи 63 Устава (Основного закона) Томской области, на основании части 4 статьи 32 Устава городского округа Стрежевой

### ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛА:

1. Обратиться в Законодательную Думу Томской области с законодательной инициативой о внесении изменений в статью 47 Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в официальном печатном издании – газете «Северная звезда» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Стрежевой: <http://admstrj.tomsk.ru>.

Председатель Думы городского округа

Мэр городского округа Стрежевой

\_\_\_\_\_ М.Н. Шевелева

\_\_\_\_\_ В.М. Харахорин

## **ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ДУМА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

### **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

\_\_\_\_.\_\_\_\_.2015

№ \_\_\_\_\_

О законодательной инициативе Законодательной Думы Томской области по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта Федерального закона «О внесении изменений в статью 47 Федерального закона «Об исполнительном производстве»

В соответствии со статьей 104 Конституции Российской Федерации, рассмотрев проект Федерального закона «О внесении изменений в статью 47 Федерального закона «Об исполнительном производстве»

### **ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ДУМА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести в порядке реализации права законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проект Федерального закона «О внесении изменений в статью 47 Федерального закона «Об исполнительном производстве» согласно приложению.
2. Направить указанный проект Федерального закона в Правительство Российской Федерации для получения заключения.
3. Направить указанный проект Федерального закона депутатам Государственной Думы, членам Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от Томской области и законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать.

Председатель Законодательной Думы  
Томской области

О.В. Козловская

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

### ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статью 47 Федерального закона  
«Об исполнительном производстве»

Принят  
Государственной Думой  
\_\_\_\_\_ года

Одобен  
Советом Федерации  
\_\_\_\_\_ года

#### Статья 1

Внести в статью 47 Федерального закона «Об исполнительном производстве» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2007, №41, ст. 4849) изменение, дополнив часть 4 указанной статьи абзацем следующего содержания:

«При окончании исполнительного производства в связи с возвращением взыскателю исполнительного документа по основаниям, предусмотренным пунктом 4 части 1 статьи 46 настоящего Федерального закона, отмена установленных для должника ограничений, в том числе ограничений на выезд из Российской Федерации и ограничений прав должника на его имущество, не производится.».

#### Статья 2

Настоящий Федеральный закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Президент  
Российской Федерации  
В.ПУТИН

Москва, Кремль  
\_\_\_\_\_ 2015 года

№ \_\_\_\_\_

**ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА**  
**к решению Думы городского округа Стрежевой «Об обращении в**  
**Законодательную Думу Томской области с законодательной инициативой»**

Федеральным законом от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее – Закон об исполнительном производстве) предусмотрены меры принудительного исполнения содержащихся в исполнительном документе требований. К ним, в частности, относится обращение взыскания на имущество должника.

На практике встречаются случаи, когда судебный пристав-исполнитель при окончании исполнительного производства в связи с возвращением взыскателю исполнительного документа по основаниям пункта 4 части 1 статьи 46 Закона об исполнительном производстве (у должника отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание, и все принятые судебным приставом-исполнителем допустимые законом меры по отысканию его имущества оказались безрезультатными), отменяет установленные для должника ограничения, в том числе ограничения на выезд из Российской Федерации и ограничения прав должника на его имущество, руководствуясь частью 4 статьи 47 Закона об исполнительном производстве.

В силу статьи 21 Закона об исполнительном производстве, взыскатель может направить исполнительный документ к взысканию повторно по истечении шести месяцев со дня их возвращения. В период снятия ограничений у должника есть возможность реализовать данное имущество (дарение, продажа, обмен, рента) без исполнения обязательств по исполнительному производству.

Предлагаем внести в часть 4 статьи 47 Закона об исполнительном производстве изменение, предусматривающее, что при окончании исполнительного производства в связи с возвращением взыскателю исполнительного документа по основаниям, предусмотренным пунктом 4 части 1 статьи 46 настоящего Федерального закона, отмена установленных для должника ограничений, в том числе ограничений на выезд из Российской Федерации и ограничений прав должника на его имущество не производится.

Полагаем, внесение указанных изменений позволит снизить риски неисполнения судебных решений и ускорить процесс взыскания задолженности с должников.

## **ПЕРЕЧЕНЬ**

**актов федерального законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта Федерального закона «О внесении изменений в статью 47 Федерального закона «Об исполнительном производстве»**

Принятие Федерального закона «О внесении изменений в статью 47 Федерального закона «Об исполнительном производстве» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия других актов федерального законодательства.

### **Финансово-экономическое обоснование проекта**

Принятие Федерального закона «О внесении изменений в статью 47 Федерального закона «Об исполнительном производстве» не повлечет изменений расходных обязательств Российской Федерации.